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Geachte heer Van Kruysdijk,

In antwoord op uw brief van 8 februari 2007, met betrekking tot het genomen besluit om op het politiebureau Tolsteeg geen publieksfuncties meer te vervullen deel ik u het volgende mee.

De (oude) stad is verdeeld in vier politiedistricten. Tot deze verdeling is gekomen vanwege een zo'n efficiënt mogelijke bedrijfsvoering met de beschikbare capaciteit en omdat de politie er veel aangelegen is goed bereikbaar te zijn voor de burgers. Door de uitbreiding van de gemeente Utrecht met de vinexlocatie Leidsche Rijn en de geografische ligging van dit gebied, ligt het voor de hand dat voor Leidsche Rijn en Vleuten de Meern, ten westen van het Amsterdam-Rijnkanaal, ook een volwaardige voorziening wordt gerealiseerd, naast drie bureaus in de bestaande (oude) stad.

Om te komen tot deze gelijkmatige verdeling van de politiebureaus over de stad Utrecht, is besloten het bureau Tolsteeg te sluiten voor het publiek. Door deze sluiting kan het huidige politiebureau in Vleuten langer worden geopend en is daardoor beter bereikbaar voor het publiek. Teneinde een zo groot mogelijke bezetting van de politie in alle wijken te behouden, worden niet meer politiebureaus voor het publiek opengehouden. De capaciteit die hiermee gemoeid zou zijn, zou anders ten koste gaan van het 'blauw' op straat De inzet van de wijkagenten en de Algemene Politiedienst vanuit Tolsteeg verandert niet.

U schrijft in uw brief dat niet elke burger over het Internet beschikt en, zeker niet de vele ouderen in de wijk Zuid en de deelwijk Lunetten. De politie is dat geval bereid om, ingeval een minder valide oudere niet naar het politiebureau kan komen, de aangifte bij deze oudere thuis op te nemen. Verder kunnen bewoners op elk politiebureau aangifte doen van een strafbaar feit, ongeacht waar de aangever woont of waar het feit is gepleegd. Op politiebureau Paardenveld kan dit ook 's nachts omdat dit bureau 24 uur per dag, 7 dagen in de week open is.

Met betrekking tot uw opmerking dat een substantiële uitbreiding van het aantal inwoners gepaard gaat met een uitbreiding van het politiekorps kan ik u het volgende meedelen.

Met ingang van 2007 is een nieuw budgetverdeelsysteem geïntroduceerd voor de Nederlandse Politie. Op basis van deze nieuwe systematiek is de regio Utrecht aan te merken als groeier. Omdat de Regio Politie Utrecht hierop al had geanticipeerd en ook financieel was gecompenseerd is de feitelijke groei marginaal. Ondanks dat het korps als groeikorps is aangewezen, zal in de nabije toekomst nauwelijks sprake zijn van enige personele groei.

In het vorige budgetverdeelsysteem leidde de toevoeging van Vleuten - de Meern bij Utrecht tot juist een afname van het budget. Immers de bebouwingsdichtheid nam af, het aantal horecavestigingen per 1000 inwoners nam af en het gemiddeld aantal allochtone inwoners nam af. Deze factoren hadden in dat systeem een veel zwaardere invloed dan het totaal aantal inwoners in de stad. De budgetten op basis van het nieuwe systeem worden jaarlijks bijgesteld. Voor de komende jaren is de verwachte groei aan inwoners al verdisconteerd in de sterkte en is er in de ogen van het ministerie van BZK voldoende op geanticipeerd.

Uiteraard zal ik mij blijven inzetten om de nieuwe minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties te overtuigen van een noodzakelijke capaciteitsuitbreiding bij de Regio Politie Utrecht en in het bijzonder onze stad.

Ik vertrouw u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,

De Burgemeester van Utrecht,

Mr A.H. Brouwer- Korf

