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Beste Marieke, Suzan en Rick,

Het BOL wil bij deze reageren op het 2e concept document PvE De Musketon en het vervolgtraject

2e concept PvE De Musketon.
Het Bewoners Overleg Lunetten (BOL) spreekt zijn complimenten uit over het traject dat geleid heeft tot het opstellen van het document PvE De Musketon. Wij denken dat het huidige document een goede weergave is van de uitkomsten van de inventarisatie van de eisen en wensen van gebruikers/bewoners. Naar ons idee hebben alle aandachtspunten en opmerkingen een plek gevonden in dit PvE.
Het BOL wil in het bijzonder aandacht vragen voor de ideeën die in hoofdstuk F zijn verwoord. In het vervolg traject dienen deze aandacht te krijgen, ook als dit leidt tot heroverweging van uitgangspunten en afspraken die in een eerdere fase zijn gemaakt.  

Vervolgtraject.
Afgesproken is dat een werkgroep gevormd wordt van gebruikers/bewoners die gezamenlijk met MO de architect zal voeden met de uitkomsten van het PvE.
Het is het BOL niet duidelijk hoe de werkgroep tot stand gaat komen. Afgesproken is dat iedere gebruiker/bewoner personen kan voordragen voor de werkgroep. Aan de personen met de meeste stemmen wordt gevraagd om zitting te nemen in de werkgroep.

Bij de werkgroep heeft het BOL de volgende vragen en opmerkingen: 
· Wie formeert de werkgroep en beslist over samenstelling daarvan? Ligt er hier een rol voor de Driehoek, gebruikersraad of andere groep?
· Uit hoeveel personen gaat de werkgroep bestaan? Ons lijkt een groep van maximaal 5 personen werkzaam, waarbij de relatie met de achterban gebruikers/bewoners geborgd moet zijn.
· Wat zijn de criteria voor werkgroep leden? Het BOL is van mening dat kwaliteitseisen gesteld moeten worden. Daaronder spelen naast persoonlijke kwaliteiten ook zaken als vertrouwen en draagvlak een rol. 
· Hoe wordt communicatie met andere gebruikers/bewoners geborgd? Het BOL is van mening dat er een goede, transparante en tijdige communicatie met groepen/personen van buiten de werkgroep noodzakelijk is. Iedereen moet mee kunnen doen. Daarbij gaat het om informeren en participeren. 

Om dit traject zorgvuldig te kunnen doen is voldoende tijd bij de werkgroep leden en doorlooptijd van het proces nodig. De procestijd moet beschikbaar zijn, ook als dit invloed heeft op de planning die gemeente en/of huurders hanteren. Dit is een randvoorwaarde voor een zorgvuldig vervolgtraject waarin gemeente, huurders en gebruikers/bewoners in coproductie samenwerken. 


Uiteraard is het BOL bereid een nadere toelichting te geven.


Met vriendelijke groet,


Christien Bolt 
Bewoners Overleg Lunetten (secretaris)

